

白官称美联航暴力逐客“令人困扰”

新华社华盛顿4月11日电 (记者 徐剑梅 刘阳) 白宫发言人斯派塞11日在白宫例行吹风会上说,9日发生的美国联合航空公司(美联航)暴力驱逐乘客下机事件“令人困扰”。

美联航发言人当天承认,事发航班实际并未超售机票,强迫乘客下机只为安排公司机务人员。

斯派塞说:“我认为任何看到视频的人,对一个人遭到那样方式的对待,都不会无动于衷。”

他说,他确定美国总统特朗普已看到相关视频。

美国交通部已于10日宣布将调查这一事件。一些美国国会议员呼吁联邦政府进行更彻底的调查。

美联航发言人乔纳森·格林11日说,

事发航班满舱运载70名乘客,但实际并不是像美联航之前说的那样超售了机票,抽取4名乘客下机只为安排4名公司机务人员,以便他们次日能够及时到岗。格林还说,选择这4名乘客是基于公司运输合同的一套综合准则,其中包括“飞行常客”地位、机票类型、办理登机手续时间等多项元素。但立即有人士质疑,这套综合准则如此复杂,这一航班当时如何能够在短时间内执行这套准则以抽取乘客。

面对舆论风暴,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯11日发表声明再次道歉,说美联航对这一事件“负全部责任”,将进行详细调查,并在4月30日前公布调查结果。

“我对那名被暴力带离航班的乘客和航班上所有乘客表示深深的歉意,永远不

应该有人被如此错误地对待,”穆尼奥斯说。

但穆尼奥斯在10日发布的第一份道歉声明中,将事件轻描淡写为对乘客的“重新安置”,并在此前发送的公司内部邮件中表示支持涉事人员,称他们“按照既定程序应对相关状况”。他的声明和被多家媒体获悉的这份内部邮件进一步激起美国乃至世界各地网民的愤怒。11日,数以千计的网民联名呼吁他引咎辞职。“声誉管理咨询公司”首席执行官埃里克·希费尔当天说,美联航对这一事件的处理是“品牌自杀”。

连日来,在社交网站推特上,“抵制美联航”“拒绝乘坐美联航”等标签迅速走红,不少网友或分享自己乘坐美联航的负面体验,或宣布以后绝不乘坐美联航飞机,或直接贴出截图显示已退订美联航机票。还有

不少网友支持受害乘客对美联航提起诉讼要求赔偿。美联航股票11日大幅下跌,逾6亿美元市值蒸发。

美国中部时间9日傍晚,美联航从芝加哥飞往肯塔基州路易斯维尔的UA3411航班要求4名已登机乘客推迟行程将座位让给该公司机务人员,其中3人服从离开,一名亚裔乘客表示自己是医生需要次日出诊而拒绝,被强行拖拽下飞机,嘴部受伤流血,精神受到刺激。据美国媒体报道,这名乘客是从越南移民美国的华裔,年已69岁。

机上乘客将手机拍摄的视频上传至社交媒体后,点击量数以亿计,在全美和世界各地引发舆论风暴。在美华裔10日起向白宫联名请愿,呼吁联邦政府进行调查。目前,签名人数已超过白宫回应所需的10万人次。

经合组织国家今年2月失业率维持在6.1%

新华社巴黎4月11日电 (记者 韩冰) 经济合作与发展组织(以下简称“经合组织”)11日发布统计数据显示,今年2月份经合组织国家失业人数为3800万,失业率为6.1%,与1月份持平。

统计表明,今年2月份欧元区失业率环比下降0.1个百分点至9.5%。区内国家中,拉脱维亚失业率降至9.3%,降幅达0.4个百分点,意大利和西班牙分别降至11.5%和18%,降幅分别为0.3和0.2个百分点,其他国家失业率也大部分有所下降或与上月持

平。

统计还显示,美国2月份失业率下降0.1个百分点至4.7%,加拿大和日本失业率同期均下降0.2个百分点,分别降至6.6%和2.8%。

据统计,今年2月份经合组织国家中15—24岁的年轻人失业率环比下降0.2个百分点至12.3%;欧元区国家的年轻人失业率同期下降0.4个百分点至19.4%,降至2009年2月以来最低。

新西兰公布检测麦卢卡蜂蜜真伪标准

新华社惠灵顿4月12日电 (记者 宿亮) 麦卢卡蜂蜜被称为新西兰“国宝”级特产,受到多国消费者的追捧,不过由于缺乏官方标准,市场上鱼龙混杂,让人难辨真假。新西兰第一产业部11日公布了麦卢卡蜂蜜的科学定义,以期规范麦卢卡蜂蜜市场。

第一产业部表示,这一科学定义经过政府和相关专家3年多的研究,可以用于检测麦卢卡蜂蜜真伪。

这一科学定义显示,麦卢卡蜂蜜应为蜜蜂采集的麦卢卡植物的花蜜。第一产业部将通过检测蜂蜜中的5种成分来判断其真伪,其中包括对蜂蜜含有的4种化学成分含量的要求以及一种麦卢卡蜂蜜脱氧核糖核酸(DNA)标记。

例如,根据这一定义,麦卢卡独花蜜中3-苯基乳酸的含量不少于每公斤400毫克。而在现实中,独花蜜非常难得,第一产业

部也对麦卢卡混合花蜜做出界定,在其他标准相同的情况下,混合花蜜的3-苯基乳酸含量在每公斤20毫克至400毫克。

第一产业部在一份声明中说,对麦卢卡蜂蜜进行定义非常重要,有助于海外监管者对蜂蜜的真伪做出准确判断,以增强国外消费者对产品的信心。

现阶段,第一产业部正就这一标准面向公众征求意见。新标准有望在7月正式实施。

麦卢卡蜂蜜的真伪标准一直是新西兰国内和国际市场争论的焦点。目前,市场上流行的UMF、MGO等麦卢卡蜂蜜的分级体系对于蜂蜜中特有活性抗菌成分的含量界定并不相同,让消费者很难判断。从2014年开始,新西兰第一产业部着手从蜂蜜产品包装、广告等角度规范市场,并组织专家研究麦卢卡蜂蜜真伪标准。

罗马尼亚新增两例麻疹死亡病例

新华社布加勒斯特4月11日电 (记者 林惠芬) 罗马尼亚卫生部官员11日宣布,该国近日新增两例麻疹死亡病例,自去年1月以来,全国已有21人死于麻疹。

罗卫生部副部长顾问、微生物协会主席亚历山德鲁·拉菲拉说,去年1月至今年4月7日,麻疹死亡病例为19例。新增的两例死亡病例包括一名1岁半幼儿和一名17岁女孩,两人均没有接种疫苗。

罗马尼亚2015年全年麻疹患者人数仅为7人,无死亡。然而,去年9月以来,该

国麻疹患者人数激增。统计显示,去年前8个月,该国麻疹确诊人数为675人,但去年9月至今年4月7日,麻疹确诊患者增加了3000多人。

据介绍,上述麻疹患者大多为10岁以下的儿童,其中1至4岁的患者最多。全国41个县中已有37个县以及首都布加勒斯特出现麻疹疫情,西部的阿拉德和蒂米什等县的疫情较为严重。大多数病例发生在疫苗接种率较低的地区。

土耳其东南部发生爆炸



4月11日,在土耳其东南部城市迪亚巴克尔,浓烟从爆炸地点升起。

据土耳其地方政府方面消息,土东南部城市迪亚巴克尔11日上午发生的爆炸目前已造成一人死亡、4人受伤。此前,当地媒体报道称爆炸造成至少10人受伤。

新华社发

蒙古国两名军人在训练中死亡

新华社乌兰巴托4月12日电 (记者 郑鲁) 蒙古国武装力量总参谋部12日通报说,两名军人11日在蒙古国武装力量综合训练中心的一次军事训练中死亡,另有8人受伤。

在蒙古国武装力量总参谋部12日举行的新闻发布会上,副总参谋长巴达姆巴扎尔少将通报说,此次事故由扔手榴弹训练中发

生意外爆炸所致,死亡的两名军人均有在南苏丹参与维和行动的经历。

据通报,蒙古国国防部和武装力量总参谋部正在对事故进行调查。

蒙古国武装力量综合训练中心位于首都乌兰巴托以西约65公里处,是蒙古国军方的一处重要军事训练基地,经常被用来举行国际性军事演习。

遭索马里海盗劫持的印度货船获释 9名人质下落不明

新华社内罗毕4月11日电 (记者 金正) “海上无盗计划”组织11日说,遭索马里海盗劫持的印度货船已于10日晚获释,但船上11名印度船员中有9人下落不明。

“海上无盗计划”组织非洲之角地区负责人约翰·斯蒂德当天在内罗毕接受新华社记者采访时表示,这艘印度货船被索马里安全部队解救,2名船员成功获救。但是海盗带着另外9名人质弃船撤离并上岸,这些人质目前所处的位置仍无法确定。

这艘从阿联酋迪拜驶往索马里北部港口城市博萨索的印度货船于本月1日在索

马里海域被海盗劫持,船上载有11名印度船员。

这是一个月内发生的又一起索马里海盗劫持事件。3月13日,在索马里东北部海域,由阿联酋公司经营的“阿里斯13”号小型油船在从吉布提驶往索马里首都摩加迪沙途中被劫持,船上有8名斯里兰卡籍船员。在索马里当地部族长老和地方官员与海盗谈判之后,海盗释放了油船。

自2012年国际社会联合开展反海盗行动之后,索马里海域在今年3月之前一直未发生大型商船遭劫持事件。